IIpBu xosmokBujym u3 JImaeapue anredope b, npyru Tok

Heka je V = R*[X] u npeciukasame L : V — V nedpunucano ca
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L(p) = (X +X?) - p(1) + (X = X*) - p'(0) + (2 — 2X*) - p(0).

Hahwu marpumny A nuneapuor omeparopa L y omHOCY Ha KaHOH-
cky 6a3y e = [1, X, X?] npoctopa V.

N3pauynatu KapaKTEepPUCTUYHU U MUHUMAJHUA TMOJUHOM OIepa-
Topa L.

OnpenuTu concTBeHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOpPE Olepa-
Topa L.

WNcnuratu na au je L nujaronaiHOr Tuna. Y CAydYajy Oa jecTe,
nahu 6a3y mpocropa V' y Kojoj L mma mujaroHaJJHY MaTPUILY.

E OpnppenuTu neTepMUHAHTY

T ap Qs e (7%
aq T (05} c. Qp,
aq (05} X Ce Qp,
aq (05} as ce X

Y 3aBucHOCTH On mapameTrpa ¢ € R pemmty cucreM JIWHEaApPHUX
jemHauwmHa nmpuMeHoM KpamepoBor mpasuia

T + Y + z = a+1
(I1+a)r + (4a+1l)y + (2a—1)z = 4da+1
2x + 2ay + 2z = a+4.

IIpBu xosmokBujym u3 JImreapue anreope b, npyru Tok

Heka je V = R*X] u npeciukasame L : V — V nedpunucano ca
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L(p) = (X +X?) - p(1) + (X = X*) - p'(0) + (2 — 2X*) - p(0).

Hahu marpuny A numeapuor omeparopa L y omHOCY Ha KaHOH-
cky 6a3y e = [1, X, X?] npoctopa V.

N3pauynatu KapaKTepUCTUYHU U MUHUMAJHUA MOJUHOM OIlepa-
Topa L.

OnpenuTu concTBeHE BPEIHOCTU U COICTBEHE BEKTOpPE Olepa-
Topa L.

WNcnuratu na au je L nujaroHatiHOr TuNa. Y CIydYajy Oa jecTe,
wvahu 6a3y nmpoctopa V' y kojoj L uMma AujaroHaJHY MaTPUILY.

E OppenuTu neTepMUHAHTY

T ay Qs R (7%
aq i (05} e Qp,
aq (05} X e Qp,
aq (05} as e T

Y 3aBucHocTH on mapamerpa a € R pemmTu cuctem JuHEAPHUX
jemHauynHa TpuMeHOM KpamepoBor mpaBuia

x + Yy + z = a+1
(I1+a)z + (4a+1l)y + (2a—1)z = 4da+1
2x + 2ay + 2z = a+4.



